



## 工 作 亮 点

### 1. 【第四期专利知识培训在医科图书馆顺利举行】

5月24日下午，中心携手复旦大学科学技术研究院和复旦大学知识产权信息服务中心在枫林图书馆医科馆举办了第四期专利基础知识培训讲座。本次讲座聚焦医学领域发明专利的申请及保护，由上海市药物研发协同创新中心邵黎明主任、复旦大学图书馆医科馆应骏馆长、复旦大学科学技术研究院技术转移中心仲实副处长共同主持，上海盛知华知识产权服务有限公司副总裁胡炜先生、上海元一成知识产权代理事务所（普通合伙）合伙人&负责人吴桂琴女士以及北京纪凯知识产权代理有限公司高级合伙人&华东区负责人陆惠中先生主讲。40余名师生欢聚医科图书馆，共同学习专利知识，与主讲嘉宾面对面提问交流，度过了一个充实的午后时光。

### 2. 【枫林集团领导访问中心】

5月6日下午，枫林集团总工程师范锦立博士以及产业发展部王亚林、李文瑾、郝天姿一行到访上海市药物研发协同创新中心，与复旦大学药学院潘俊常务副院长、协同创新中心邵黎明主任就如何实现徐汇生命健康全产业链的协同创新、提升徐汇生物医药产业整体水平及今后双方合作的切入点等问题进行了交流与探讨。双方表示要协力推动生物医药产业的源头创新和协同发展，加速科研成果转化，进一步增进枫林集团与复旦大学药学院的交流合作，整合资源优势，打造协同创新，共创产业高地。



## 每 月 纪 事

### 1. 【中心发布药品政策法规动态汇编月刊】

中心发布4月份国家各大部委发布的与药品相关的政策法规动态汇编。快来扫码看全文



### 2. 【第五期“吃茶啦！”顺利举行】

5月23日下午，中心与药学院及云南白药股份有限公司联合策划的“吃茶啦！”在中心如期举行。正值端午临近，中心提前为学院老师们送上佳节祝福，不仅准备了软糯香甜的燕麦粽子，还邀请了中医世家钟大庆医生分享中医药学的发展历程及养生知识。中医药学在中国有着上千年历史，是我国优秀传统文化的重要组成部分，在世界医学发展史上发挥着不可替代的作用。中心希望借助“吃茶啦！”的平台，加强多学科的信息共通，促进资源共享和合作交流，帮助老师们开拓新药研发的思路，提高创新药物研发的成功率。

### 3. 【5月开放日如期举办】

5月7日下午，“新药研发咨询服务开放日”在中心如期举行。本期开放日迎来了复旦大学药学院药剂学教研室秦晶副教授和放射药理学教研室李聪教授。秦晶教授就目前在研的中枢神经系统药物开发和人工智能诊疗系统两个项目咨询智库专家团意见，希望借助中心的平台寻找合作企业共同推进项目进展。李聪教授介绍了新型脑胶质瘤放射显影剂药物开发项目，并针对项目的发展方向及转化潜力等问题与专家团进行了深入的探讨，希望在中心的协助下能快速推进项目，实现成果转化。

### 4. 【猎药人风采：寿建勇博士（轶诺药业）】

寿建勇博士曾先后在诺华、葛兰素史克、礼来等国际制药巨头担任重要职位，主持过多项新药研发项目。寿建勇博士同江磊博士共同创办了上海轶诺药业有限公司并出任公司的CSO……

更多精彩内容，请扫码阅读全文



## 下 月 预 告

- ◆ 6月新药研发咨询开放日将在3日（周一）13:00-16:00举行，欢迎各位老师前来咨询！
- ◆ 中心2019年全新策划的“吃茶啦！”活动第六期将在6月21日（周五）举行，欢迎学院老师参加。